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configuracion automaticamente y entre en el modo de funcionamiento.
a. En el modo de configuracion, el valor de temperatura establecido no puede exceder el rango de
control. De lo contrario, no tendra efecto al presionar los botones A o V.
b. En el modo de funcionamiento, presione el boton A o ¥ para consultar el valor de temperatura
establecido. En ese momento, el valor configurado y la unidad de temperatura parpadearan
lentamente 3 veces y luego se saldra del estado de consulta.
c. En el modo de funcionamiento, si la temperatura ambiente es 3 grados inferior al valor de
temperatura configurado y no se presionan los botones, el valor de temperatura parpadeara ,
continuamente para alertar que la temperatura ambiente actual es demasiado baja.
d. Cuando el sensor de temperatura sufra un cortocircuito o esté en bucle abierto, el producto Portalam paras d omo E E
entrara en modo de falla del sensor y cancelara todas las acciones. Al mismo tiempo, la pantalla 1

mostrara "--". Una vez resuelta la falla, el producto volvera a su estado normal de con te rm ostato =

funcionamiento.

e. 7S()egrrr1:§(t)§ré "LL" cuando la temperatura sea inferior a 0 grados y "HH" cuando sea superior a RL04 DTC , RL02 BTC IE I-

MANUAL EN OTROS IDIOMAS
MANUAL IN OTHER LANGUAGES
MANUEL EN D’AUTRES LANGUES

MANTENIMIENTO Y PRECAUCIONES

Revise el cable de alimentacion antes de su uso; si esta deformado o roto, deje de usarlo. El cable de
alimentacion debe ser reemplazado por un electricista. o
Desenchufe el dispositivo durante el montaje y traslado. Preste atencion a la forma de tirar del enchufe,

no tire del cable de alimentacion.

Este aparato no esta disefiado para ser utilizado por personas (incluidos nifios) con capacidades fisicas, O

sensoriales o0 mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento, a menos que hayan

recibido supervisién o instrucciones sobre el uso del aparato por parte de una persona responsable de @)

su seguridad. Los nifios deben ser supervisados para asegurar que no jueguen con el aparato.

No se permite el uso de ningun accesorio para otros productos.

Este dispositivo esta destinado Unicamente para uso en interiores. No esta adaptado a funcionar a

temperaturas inferiores a 0 °C.

Desenchufe antes de cambiar las lamparas. Si las lamparas estan funcionando, espere al menos 30

minutos hasta que se hayan enfriado.

Manténgalo alejado de personas y reptiles para evitar quemaduras por contacto.

CONDICIONES DE GARANTIA

Garantizamos este productos (ver exclusiones indicadas mas abajo) al comprador original contra
defectos de materiales y de montaje durante el uso normal en los proximos 36 meses a partir de la fecha
de compra original. A opcion de la empresa, se reparara o reemplazara el producto sin cargo (pero no
se haran devoluciones en efectivo).

Exclusiones de garantia:

Daros causados por mal uso, falta de mantenimiento, utilizar el producto para cualquier otro fin al que
esta concebido, utilizar el producto bajo condiciones anormales de trabajo, temperatura, etc.

Los dafios derivados de la modificacion, alteracién o intento de reparacion por cualquiera que no sea el
de la empresa. [

N . - Este manual incluye las especificaciones de uso de los portalamparas domo con termostato digital. Por
La transferencia de producto a alguien que no sea el comprador original.

favor, lea atentamente el manual antes de utilizar el producto y consérvelo junto al mismo.
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/ \ COLOCACION
| Al instalar el domo utilizando el colgador, elija un gancho, cadena u otro dispositivo de suspension
ADVE RTENCIA adecuado que sea capaz de soportar el peso del domo y que pueda fijarse de forma segura en el lugar

deseado. Al realizar la instalacion mediante el método de suspension, siga las instrucciones del
fabricante. Una vez que el dispositivo de suspensién esté ubicado de forma segura, fije el domo
1. Inspeccione el cable de alimentacion para detectar dafios utilizando el colgador situado en la parte superior del mismo; no lo suspenda utilizando el cable
: P \ .Y P ’ eléctrico. No lo conecte a la red eléctrica durante todo el procedimiento.
deformaciones por compresioén u otros defectos antes de usarlo;
en caso de defecto, no utilice el cable. Envielo al fabricante o
haga que lo reemplace su agente de servicio o profesionales
cualificados para evitar peligros.

Interfaz de control

——11 Toma de corriente

2. No debe utilizarse una fuente de alimentaciéon que no cumpla
con los parametros indicados en las especificaciones.

Pantalla digital Luz indicadora

Sensor de
temperatura

3. En caso de humo inesperado u otra anomalia en este producto,
desenchufelo rapidamente para evitar accidentes inesperados y
envie el producto al fabricante, a su agente o a técnicos
relacionados para su inspeccion y mantenimiento.

Botén de incremento Boton de descenso

Botén de configuracion

4. Para evitar accidentes, antes de reemplazar la bombilla,
desconecte el enchufe de la toma de corriente. Si la bombilla
esta en condiciones normales de funcionamiento pero necesita
ser reemplazada, espere al menos 30 minutos para que se
enfrie por completo antes de cambiarla.

Enchufe

INSTRUCCIONES DE OPERACION
1. Primero, conecte el producto a la fuente de alimentacién y conecte el dispositivo de calefaccion a la
toma de corriente del controlador. Luego, encienda el interruptor del dispositivo de calefaccion.
2. Coloque la sonda de temperatura en el area que necesita monitoreo.
3. Establezca los parametros de temperatura en la caja de control.
3.1 Antes de configurar, confirme si la unidad de temperatura es la adecuada. Si no lo es, presione
ambos botones A y ¥ durante 2 segundos para cambiar la unidad de temperatura entre
Fahrenheit o Celsius.

5. Este producto esta destinado a ser manipulado por personas sin
limitaciones fisicas ni mentales. No debe ser manipulado por
nifos, a menos que estén supervisados por un adulto.

ESPECIFICACIONES
Este portaldmparas ha sido disefiado para su uso con reptiles. El reflector

de aluminio es ideal para la correcta concentracion y emision de luz'y 3.2 En el modo de funcionamiento, mantenga presionado el botén SET durante 3 segundos y el
calor. Gracias a su pinza se puede instalar y ajustar el dispositivo donde ultimo digito del valor de temperatura parpadeara. En este momento, significa que el producto ha
desee. entrado en el modo de ajuste. Presione el boton A o ¥ para aumentar o disminuir el valor de

ajuste de temperatura.




3.3 Apos ajustar o valor da temperatura, pressione o botdo SET novamente para sair do modo de
configuragéo, ou aguarde 15 segundos até que o dispositivo saia automaticamente e entre no
modo de funcionamento.

a. No modo de configuracao, o valor definido ndo pode exceder o intervalo de controlo. Caso
contrario, os botdes A ou ¥ nao terdo efeito.

b. No modo de funcionamento, pressione o botdo A ou ¥ para consultar o valor de temperatura
definido. O valor e a unidade piscarao lentamente 3 vezes antes de sair do estado de consulta.

c. No modo de funcionamento, se a temperatura ambiente for 3 graus inferior ao valor definido e
nenhum botéo for pressionado, o valor piscara continuamente para alertar que a temperatura
atual é demasiado baixa.

d. Se o sensor de temperatura sofrer um curto-circuito ou estiver em circuito aberto, o produto
entrara em modo de falha e cancelara todas as ag¢des. O ecrd mostrara “--". Apos resolver a
falha, o produto voltara ao funcionamento normal.

e. O ecra mostrara “LL” quando a temperatura for inferior a 0 graus e “HH” quando for superior a
70 graus.

MANUTENGCAO E PRECAUGOES

Verifiqgue o cabo de alimentagéo antes da utilizagéo; se estiver deformado ou partido, interrompa o seu
uso. O cabo de alimentagéo deve ser substituido por um eletricista.

Desligue o dispositivo da tomada durante a montagem e transporte. Preste atencéo a forma como puxa
a ficha; ndo puxe pelo cabo de alimentagao.

Este aparelho nao se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiéncia e conhecimento, a menos que tenham
recebido supervisdo ou instrugdes sobre a utilizagdo do aparelho por uma pessoa responsavel pela sua
seguranga. As criancas devem ser supervisionadas para garantir que nao brincam com o aparelho.
N&o é permitida a utilizagao de qualquer acessorio para outros produtos.

Este dispositivo destina-se apenas a uso em interiores. Nao esta adaptado para funcionar a
temperaturas inferiores a 0 °C.

Desligue a ficha antes de substituir as lampadas. Se as lampadas estiverem a funcionar, aguarde pelo
menos 30 minutos até que tenham arrefecido.

Mantenha-o afastado de pessoas e répteis para evitar queimaduras por contacto.

CONDIGOES DE GARANTIA

Garantimos este produto (ver exclusées indicadas abaixo) ao comprador original contra defeitos de
materiais e de montagem durante o uso normal nos préximos 36 meses a partir da data de compra
original. A escolha da empresa, o produto sera reparado ou substituido sem custos (mas nao serdo
efetuados reembolsos em numerario).

Exclusdes de garantia:

Danos causados por ma utilizagéo, falta de manutengao, utilizagéo do produto para qualquer outro fim
que ndo aquele a que se destina, utilizagdo do produto sob condigbes anormais de trabalho,
temperatura, etc.

Danos resultantes da modificagao, alteragao ou tentativa de reparagao por qualquer pessoa que nao
pertenga a empresa.

A transferéncia do produto para outra pessoa que nao seja o comprador original.
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Suporte de lampada domo EitE
com termostato T Lo
RL04DTC, RL02BTC iEh-

MANUAL EN OTROS IDIOMAS
MANUAL IN OTHER LANGUAGES
MANUEL EN D’AUTRES LANGUES

N

Este manual inclui as especificagdes de utilizagdo dos suportes de lampada domo com termdstato digital.
Por favor, leia atentamente o manual antes de utilizar o produto e guarde-o junto ao mesmo.




ADVERTENCIA

1. Inspecione o cabo de alimentacéo para detetar danos,
deformacdes por compressao ou outros defeitos antes de
utilizar; em caso de defeito, nao utilize o cabo. Envie-o ao
fabricante ou solicite a sua substituicao ao agente de servico ou
a profissionais qualificados para evitar perigos.

2. Nao deve ser utilizada uma fonte de alimentagao que nao
cumpra os parametros indicados nas especificacoes.

3. Em caso de fumo inesperado ou outra anomalia neste produto,
desligue-o rapidamente da tomada para evitar acidentes e envie
o produto ao fabricante, ao seu agente ou a técnicos
qualificados para inspegao e manutencao.

4. Para evitar acidentes, antes de substituir a lAmpada, desligue a
ficha da tomada elétrica. Se a lampada estiver em condicoes
normais de funcionamento mas precisar de ser substituida,
aguarde pelo menos 30 minutos para que arrefeca
completamente antes de a trocar.

5. Este produto destina-se a ser manuseado por pessoas sem
limitagcOes fisicas ou mentais. Nao deve ser manuseado por
criangas, a menos que sejam supervisionadas por um adulto.

ESPECIFICAGOES

Este suporte de lampada foi concebido para utilizagdo com répteis. O
refletor de aluminio é ideal para a correta concentragdo e emissao de luz
e calor. Gragas a sua pinga, o dispositivo pode ser instalado e ajustado
onde desejar.

Bot&o de incremento
Botdo de configuragéo

COLOCAGAO

Ao instalar o domo utilizando o suporte de suspenséo, escolha um gancho, corrente ou outro dispositi-
vo de suspensao adequado que seja capaz de suportar o peso do domo e que possa ser fixado de
forma segura no local pretendido. Ao realizar a instalagéo através do método de suspensao, siga as
instrugdes do fabricante. Assim que o dispositivo de suspensao estiver posicionado de forma segura,
fixe o domo utilizando o suporte situado na parte superior do mesmo; ndo o suspenda utilizando o
cabo elétrico. N&o o ligue a rede elétrica durante todo o procedimento.

Interface de controlo

——11 Tomada de corrente

o Luz indi
Ecra digital uz indicadora Sensor de

temperatura

Botéo de decréscimo

Ficha

INSTRUGOES DE OPERAGAO
1. Primeiro, ligue o produto a fonte de alimentagao e ligue o dispositivo de aquecimento a tomada do
controlador. Em seguida, ligue o interruptor do dispositivo de aquecimento.
2. Coloque a sonda de temperatura na area que necessita de monitorizagao.
3. Defina os parametros de temperatura na caixa de controlo.
3.1 Antes de configurar, confirme se a unidade de temperatura é a adequada. Se néo for, pressione
ambos os botdes A e ¥ durante 2 segundos para alternar a unidade de temperatura entre
Fahrenheit ou Celsius.

3.2 No modo de funcionamento, mantenha pressionado o botdo SET durante 3 segundos e o ultimo
digito do valor de temperatura piscara. Neste momento, significa que o produto entrou no modo
de ajuste. Pressione o botdo A ou ¥ para aumentar ou diminuir o valor de ajuste de temperatu-
ra.




3.3 After adjusting the temperature value, press the SET button again to exit the setup mode, or wait

15 seconds for the device to exit automatically and enter operating mode.

a. In setup mode, the set temperature value cannot exceed the control range. Otherwise, pressing
the A or ¥ buttons will have no effect.

b. In operating mode, press the A or ¥ button to check the set temperature value. The set value
and temperature unit will flash slowly 3 times before exiting the inquiry state.

c. In operating mode, if the ambient temperature is 3 degrees lower than the set value and no
buttons are pressed, the temperature value will flash continuously to alert that the current
ambient temperature is too low.

d. When the temperature sensor short-circuits or is in open loop, the product will enter sensor
failure mode and cancel all actions. The screen will display “--”. Once the fault is resolved, the
product will return to normal operation.

e. “LL” will be displayed when the temperature is below 0 degrees and “HH” when it is above 70
degrees.

MAINTENANCE AND PRECAUTIONS

Check the power cord before use; if it is deformed or broken, stop using it. The power cord must be
replaced by an electrician.

Unplug the device during assembly and relocation. Pay attention to how you pull the plug; do not pull by
the power cord.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory, or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be
supervised to ensure they do not play with the appliance.

The use of any accessory for other products is not permitted.

This device is intended for indoor use only. It is not adapted to operate at temperatures below 0 °C.
Unplug before changing lamps. If the lamps are operating, wait at least 30 minutes until they have cooled
down.

Keep away from people and reptiles to avoid contact burns.

WARRANTY CONDITIONS

We guarantee this product (see exclusions below) to the original purchaser against defects in materials
and assembly under normal use for the next 36 months from the original date of purchase. At the
company's option, the product will be repaired or replaced free of charge (however, no cash refunds will
be made).

Warranty Exclusions:

Damage caused by misuse, lack of maintenance, using the product for any purpose other than its
intended use, or using the product under abnormal working or temperature conditions, etc.

Damage resulting from modification, alteration, or attempted repair by anyone other than the company.
Transfer of the product to someone other than the original purchaser.
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Dome Lamp Fixture
with Thermostat O EI
RL04DTC, RL02BTC iEh-

MANUAL EN OTROS IDIOMAS
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N

This manual includes the operating specifications for the dome lamp fixtures with digital thermostat.
Please read the manual carefully before using the product and keep it with the device.




WARNING

1. Inspect the power cord for damage, compression deformation, or
other defects before use; in case of defect, do not use the cord.
Send it to the manufacturer or have it replaced by your service
agent or qualified professionals to avoid hazards.

2. A power supply that does not meet the parameters indicated in
the specifications must not be used.

3. In case of unexpected smoke or other anomalies in this product,
unplug it quickly to avoid unexpected accidents and send the
product to the manufacturer, its agent, or related technicians for
inspection and maintenance.

4. To avoid accidents, disconnect the plug from the power outlet
before replacing the bulb. If the bulb is in normal operating
condition but needs replacement, wait at least 30 minutes for it to
cool down completely before changing it.

5. This product is intended to be handled by persons without
physical or mental limitations. It should not be handled by
children unless they are supervised by an adult.

SPECIFICATIONS

This lamp fixture has been designed for use with reptiles. The aluminum
reflector is ideal for the correct concentration and emission of light and
heat. Thanks to its clamp, the device can be installed and adjusted
wherever you wish.

PLACEMENT

When installing the dome using the hanger, choose a suitable hook, chain, or other suspension device
capable of supporting the dome's weight and that can be securely fixed in the desired location. When
installing via the suspension method, follow the manufacturer's instructions. Once the suspension
device is securely in place, attach the dome using the hanger located on its top; do not suspend it by
the electrical cord. Do not connect it to the power grid during the entire procedure.

Control Interface

——11 Power outlet

=
\

Digital display Indicator light Temperature

sensor

Increase button Decrease button

Setting button

Plug

OPERATING INSTRUCTIONS
1. First, connect the product to the power source and plug the heating device into the controller's outlet.
Then, turn on the switch of the heating device.
2. Place the temperature probe in the area that requires monitoring.
3. Set the temperature parameters on the control box.
3.1 Before setting, confirm if the temperature unit is appropriate. If not, press both A and ¥ buttons
for 2 seconds to switch the temperature unit between Fahrenheit or Celsius.

3.2 In operating mode, press and hold the SET button for 3 seconds, and the last digit of the
temperature value will flash. This indicates that the product has entered setting mode. Press the
A or V button to increase or decrease the temperature setting value.




3.3 Apres avoir réglé la valeur de la température, appuyez a nouveau sur le bouton SET pour quitter le
mode de configuration, ou attendez 15 secondes pour que I'appareil quitte automatiquement le
mode et passe en mode de fonctionnement.

a. En mode réglage, la valeur de température définie ne peut pas dépasser la plage de controle.
Sinon, I'appui sur les boutons A ou ¥ n'aura aucun effet.

b. En mode de fonctionnement, appuyez sur le bouton A ou ¥ pour consulter la température
définie. La valeur et I'unité clignoteront lentement 3 fois avant de quitter I'état de consultation.

c. En mode de fonctionnement, si la température ambiante est inférieure de 3 degrés a la valeur
réglée et qu'aucun bouton n'est pressé, la valeur clignotera continuellement pour alerter que la
température actuelle est trop basse.

d. En cas de court-circuit ou de circuit ouvert du capteur de température, le produit passera en
mode de défaillance du capteur et annulera toutes les actions. L'écran affichera « -- ». Une fois
le probléme résolu, le produit reviendra a son état de fonctionnement normal.

e. « LL » s'affichera lorsque la température est inférieure a 0 degré et « HH » lorsqu'elle est
supérieure a 70 degrés.

ENTRETIEN ET PRECAUTIONS

Vérifiez le cordon d'alimentation avant utilisation ; s'il est déformé ou cassé, cessez de I'utiliser. Le
cordon d'alimentation doit étre remplacé par un électricien.

Débranchez I'appareil pendant le montage et le transport. Faites attention a la maniére dont vous tirez
sur la fiche ; ne tirez pas sur le cordon d'alimentation.

Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et de
connaissances, a moins qu'elles n'aient regu une supervision ou des instructions concernant I'utilisation
de I'appareil par une personne responsable de leur sécurité. Les enfants doivent étre surveillés pour
s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

L'utilisation de tout accessoire pour d'autres produits n'est pas autorisée.

Cet appareil est destiné a un usage intérieur uniquement. Il n'est pas congu pour fonctionner a des
températures inférieures a 0 °C.

Débranchez I'appareil avant de changer les lampes. Si les lampes sont en marche, attendez au moins
30 minutes qu'elles aient refroidi.

Maintenez I'appareil hors de portée des personnes et des reptiles pour éviter les brilures par contact.

CONDITIONS DE GARANTIE

Nous garantissons ce produit (voir exclusions ci-dessous) a I'acheteur original contre tout défaut de
matériaux et d'assemblage dans le cadre d'une utilisation normale pendant les 36 mois suivant la date
d'achat originale. Au choix de I'entreprise, le produit sera réparé ou remplacé sans frais (toutefois, aucun
remboursement en espéces ne sera effectué).

Exclusions de garantie :

Dommages causés par une mauvaise utilisation, un manque d'entretien, I'utilisation du produit a d'autres
fins que celles pour lesquelles il a été congu, ou l'utilisation du produit dans des conditions de travail ou
de température anormales, etc.

Dommages résultant d'une modification, d'une altération ou d'une tentative de réparation par toute
personne autre que l'entreprise.

Le transfert du produit a une personne autre que I'acheteur original.
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Support de lampe déme EitE
avec thermostat T Lo
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Ce manuel comprend les spécifications d'utilisation des supports de lampe déme avec thermostat numérique.
Veuillez lire attentivement le manuel avant d'utiliser le produit et conservez-le a proximité de celui-ci.




AVERTISSEMENT

1. Inspectez le cordon d'alimentation pour détecter tout dommage,
déformation par compression ou autre défaut avant utilisation ;
en cas de défaut, n'utilisez pas le cordon. Envoyez-le au
fabricant ou faites-le remplacer par son agent de service ou des
professionnels qualifiés afin d'éviter tout danger.

2. Une source d'alimentation ne respectant pas les parameétres
indiqués dans les spécifications ne doit pas étre utilisée.

3. En cas de fumée inattendue ou d'autre anomalie sur ce produit,
débranchez-le rapidement pour éviter tout accident et envoyez le
produit au fabricant, a son agent ou a des techniciens qualifiés
pour inspection et entretien.

4. Pour éviter tout accident, débranchez la fiche de la prise de
courant avant de remplacer I'ampoule. Si I'ampoule est en état
de fonctionnement normal mais doit étre remplacée, attendez au
moins 30 minutes qu'elle refroidisse complétement avant de la
changer.

5. Ce produit est destiné a étre manipulé par des personnes sans
limitations physiques ou mentales. Il ne doit pas étre manipulé
par des enfants, sauf s'ils sont supervisés par un adulte.

SPECIFICATIONS

Ce support de lampe a été congu pour étre utilisé avec des reptiles. Le
réflecteur en aluminium est idéal pour une concentration et une émission
correctes de la lumiere et de la chaleur. Grace a sa pince, 'appareil peut
étre installé et ajusté ou vous le souhaitez.

Bouton d'incrémentation
Bouton de réglage

PLACEMENT

Lors de l'installation du déme a l'aide de la suspension, choisissez un crochet, une chaine ou un autre
dispositif de suspension approprié capable de supporter le poids du déme et pouvant étre fixé
solidement a I'endroit souhaité. Lors de l'installation par la méthode de suspension, suivez les
instructions du fabricant. Une fois que le dispositif de suspension est solidement positionné, fixez le
doéme a l'aide de I'attache située sur sa partie supérieure ; ne le suspendez pas par le cordon
électrique. Ne le branchez pas au secteur pendant toute la durée de la procédure.

Interface de contréle

—1 Prise de courant
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION
1. Tout d'abord, branchez le produit a la source d'alimentation et connectez I'appareil de chauffage a la
prise du contréleur. Ensuite, allumez l'interrupteur de I'appareil de chauffage.
2. Placez la sonde de température dans la zone nécessitant une surveillance.
3. Réglez les paramétres de température sur le boitier de commande.
3.1 Avant de configurer, confirmez si l'unité de température est appropriée. Si ce n'est pas le cas,
appuyez simultanément sur les boutons A et ¥ pendant 2 secondes pour basculer l'unité de
température entre Fahrenheit ou Celsius.

3.2 En mode de fonctionnement, maintenez le bouton SET enfoncé pendant 3 segundos ; le dernier
chiffre de la valeur de température clignotera. A ce moment, cela signifie que le produit est entré
en mode de réglage. Appuyez sur le bouton A ou ¥ pour augmenter ou diminuer la valeur de
réglage de la température.




